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Vragen van de leden Karabulut en Siderius (beiden SP) aan de 
Staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap en de Minister van 
Sociale Zaken en Werkgelegenheid over het bericht dat het toelatingsbeleid in 
Amsterdam scholen weer zwart maakt (ingezonden 25 maart 2015). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht «toelatingsbeleid Amsterdam maakt scholen 
weer zwart»? Deelt u de zorgen van ouders en leerkrachten?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het onderwijs een belangrijke rol speelt in het 
bestrijden van segregatie? Zo ja, op welke wijze? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Wat is de stand van zaken met betrekking tot de uitvoering van het amende-
ment van het lid Karabulut waarmee 400.000 euro wordt vrijgemaakt om 
ouderinitiatieven te ondersteunen voor het mengen van scholen? Is dit 
bedrag inmiddels vrijgemaakt voor ouderinitiatieven? Zo ja, welke initiatieven 
hebben financiële steun gehad? Zo nee, waarom niet?2 

Vraag 4
Bent u het eens met de conclusie van het onderzoek «Gescheiden werel-
den?», namelijk dat de keuze van ouders schoolsegregatie kan versterken? Zo 
ja, waarom? Welke rol spelen andere factoren, zoals de mobiliteit van ouders 
en de hoogte van de ouderbijdrage, volgens u bij het versterken van (school-) 
segregatie?3 

1 http://nos.nl/nieuwsuur/artikel/2024502-toelatingsbeleid-amsterdam-maakt-gemengde-scholen-
weer-zwart.html

2 Kamerstuk 33 000 VII, nr. 32
3 Gescheiden werelden? Een verkenning van sociaal-culturele tegenstellingen in Nederland, SCP 

en WRR, oktober 2014.
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Vraag 5
Welke taak ziet u weggelegd voor gemeenten om segregatie in het basison-
derwijs te bestrijden? Welke gevolgen heeft dit voor het lokale toelatingsbe-
leid voor basisscholen? Bent u bereid om deze opvattingen te delen met 
gemeenten en scholen en om met een breed gedragen plan van aanpak te 
komen? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid 
Ypma (PvdA), ingezonden 19 maart 2015 (vraagnummer 2015Z04944)
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